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Η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ σε συνεργασία µε την Endesa Hellas  
προχωρά στην εξαγορά εταιρίας αιολικής ενεργείας 

 

 
Η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε, σε συνεργασία µε την Endesa Hellas στο πλαίσιο υλοποίησης του κοινού στρατηγικού 
στόχου για δυναµική ανάπτυξη στην ελληνική αγορά ενέργειας ανακοινώνει την εξαγορά του 80% του µετοχικού 
κεφαλαίου της ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. από  την Deutsche Erneuerbare Energien GmbH, θυγατρική της Deutsche 
Bank και τους κ.κ. N. Jung και Γ. Βουλγαράκη.  
 
Η ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε µε έδρα την Αλεξανδρούπολη δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, κατασκευή και 
εκµετάλλευση ανανεώσιµών πηγών ενέργειας και ιδιαίτερα αιολικών πάρκων στην ευρύτερη περιοχή της Β. 
Ελλάδος. Λειτουργεί ένα αιολικό πάρκο στην περιοχή της Αλεξανδρούπολης ισχύος 3MW, διαθέτει άδεια 
εγκατάστασης για ένα αιολικό πάρκο συνολικής εκτιµώµενης ισχύος 30 MW καθώς και έργα υπό ανάπτυξη 
συνολικής ισχύος 100MW. Η συµφωνία προβλέπει ότι µετά το πέρας των απαραίτητων νοµικών, οικονοµικών και 
τεχνικών ελέγχων και την οριστικοποίηση των όρων και του τιµήµατος, η εξαγορά των µετοχών θα 
πραγµατοποιηθεί απευθείας από την Endesa Hellas. Το προσφερόµενο τίµηµα δύναται να ανέλθει µέχρι του 
ποσού των Ευρώ 16 εκατ. εκ των οποίων ποσό  ύψους Ευρώ 2 εκατ. αφορά την ανάληψη δανείου. 
 
Η εξαγορά αυτή σηµατοδοτεί την περαιτέρω ενίσχυση του χαρτοφυλακίου που θα διαθέτει η Endesa Hellas στον 
τοµέα των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, επιβεβαιώνοντας τη δέσµευση των µετόχων της να καταστεί ο 
µεγαλύτερος ανεξάρτητος παραγωγός ενέργειας στην Ελλάδα διαθέτοντας ένα απόλυτα ισορροπηµένο µείγµα 
θερµικών µονάδων και έργων ανανεώσιµων πηγών ενέργειας.  
 
Η Endesa Hellas αξιοποιώντας την εµπειρία και την τεχνογνωσία του Οµίλου Endesa αλλά και την αναπτυξιακή 
δυναµική και τη γνώση της ελληνικής αγοράς του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, προσδοκά να διαδραµατίσει σηµαντικό 
ρόλο στην Ελληνική αγορά ενέργειας στοχεύοντας παράλληλα στην επιλεκτική ανάπτυξη στη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη. 
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